

ALZA CHRÁNÍ ČESKO

Komplexní
internetová
ochrana



~~1 590,-~~
ZDARMA
k nákupu



více na  **alza.cz**

NOVÝ TÝDENÍK

TÉMA

pro život

Už ho

MÁTE

již zítra



jen
25,-

SVATBA CLOONEYHO STÁLA 275 MILIONŮ

ČTYŘDENNÍ MEJDAN V BENÁTKÁCH VYŠEL DRAHO STRANA 4



metro



Čtvrtek, 2. října 2014

Č. 186, www.metro.cz
Svátek slavi: Olivie

Min. 15°
Max. 19°

Největší deník v ČR

Mladí trpí psychickými poruchami, chybí péče

Sebevraždy. Ročně se v Česku zabije deset dětí do patnácti let a čtyřicet mladistvých do devatenácti let.
Léčba. Stacionář v pražském Motole už nestačí. **Co dál.** Podobná centra chybí a sebevražd přibývá STRANA 3



Protesty v Hongkongu pokračují. Jsou bez krve, policie nezasáhla

Vůdci prodemokratických demonstrací v Hongkongu včera varovali, že obsadí vládní budovy, pokud vůdce autonomie Leung Čchun-jing nepodá do dnešního dne demisi. Více než týden trvající studentské protesty v Hongkongu nabraly na síle vzhledem k tomu, že na včerejšek připadly oslavy státního svátku Číny a lidé měli volno. Lester Shum, místopředseda Hongkongské federace studentů, která hraje klíčovou roli v organizování pouličních protestů, řekl, že studentští vůdci by přivítali možnost jednat s představitelem čínské centrální vlády.

Ministryně. Věru střídá Karla

Novou ministryní pro místní rozvoj má být Karla Šlechtová, ředitelka odboru eurofondů Úřadu vlády. Šlechtová má v čele ministerstva nahradit Věru Jourovou, která kandiduje na eurokomisařku. Prezident Miloš Zeman se podle svého mluvčího Jiřího Ovčáčka se Šlechtovou nejpr-



ve setká, předpokládá však, že ji ministryní jmenuje. „Naše hnutí nenominovalo politického kandidáta, ale odborníka,“ řekl šéf hnutí ANO Andrej Babiš.

Dobry výběr chválí také premiér Bohuslav Sobotka – Šlechtová se dobře orientuje v problematice čerpání pro-

Kdo je nová ministryně?

Šlechtová je sedmatřicet let, vysokoškolské vzdělání získala na Fakultě ekonomické Západočeské univerzity v Plzni.

- Karla Šlechtová pracovala mimo jiné jako projektová manažerka České správy sociálního zabezpečení či jako ředitel-

ka odboru EU fondů Úřadu vlády.

- Její prioritou bude kontinuita ve vedení úřadu. Pracovat chce také na zviditelnění některých agend, třeba eurofondů nebo veřejných zakázek.

středků z Evropské unie. Sobotka ji dnes představí prezidentu Miloši Zemanovi, který ji má jmenovat v co nejbližším termínu.

Jourová skončí ve funkci ministryně zítra, protože bude eurokomisařkou pro spravedlnost, ochranu spotřebitele a otázky rovnosti pohlaví. MAP, IDNES.cz

INZERCE

ŠETRNÁ LÉČBA BOLESTÍ POHYBOVÉHO APARÁTU



GUNA-MD

- působí proti bolesti a zlepšují pohyblivost svalů, kloubů a páteře
- zmírňují poškození způsobená stárnutím, nesprávným držením těla, průvodními chronickými onemocněními, poraněními a úrazy
- bez lékových interakcí
- nežádoucí účinky nebyly pozorovány



zdravotnický prostředek

Kam se obrátit

Klinika inPHARM CLINIC, telefon 241 416 990, recepce@inpharmclinic.cz, www.inpharmclinic.cz, V Areálu 1243, Jesenice u Prahy (roh ulic Říčanská a V Areálu). Nejpohodlnější příjezd do Jesenice je z okruhu spojujícího dálnice D1 a D5 (exit Jesenice).



Další pracoviště

Místně příslušného lékaře aplikujícího přípravky GUNA-MD najdete na www.inpharm.cz



Na náměstí mají sluneční gril

V ulicích Chebu se koná festival Věda před radnicí. Žáci místního gymnázia spolu se svými učiteli tu předvádějí, že s vědou může být zábava. Lidé tu zjistí, jak se může stát člověk zdrojem elektřiny, na náměstí najdou i gril, který smaží a peče díky sluneční energii.

MAFRA

Zprávy krátce

Vyčistěte si komín

Přes čtyři stovky případů požárů komínů řešili v Česku za předloňskou topnou sezonu (od 1. října 2012 do 30. dubna 2013) hasiči. Připomínají proto povinnost zajistit pravidelné revize a kontroly stavu spotřebičů nebo čištění komínů. MET

Bílý lev pro vojáky

Vláda navrhla vyznamenat Řádem bílého lva in memoriam legendární československé vojáky z 2. světové války – ocenění by mohl dostat letec Josef František a kapitán Otakar Jaroš, který padl v bojích u Sokolova. ČTK



Nejste na to sami

Za včasné splácení naší půjčky Vás vyznameneáme **vrácením splátek!**

Čím víc splátek řádně splatíte, tím víc Vám jich pošleme zpět. Půjčte si například 100 000 Kč za 1899 Kč měsíčně a 21 splátek Vám vrátíme.

Zavolejte si zdarma o telefonní půjčku na nonstop linku 800 700 059

Počet vrácených splátek je závislý na délce splácení úvěru. Při výši úvěru 100 000 Kč, výši splátky 1 899 Kč, počtu měsíčních splátek 84 a lhůtě splatnosti 15. 10. 2021 je úrok 14,36 % p. a., RPSN 15,4 %, celková částka splatná spotřebitelem 159 516 Kč. Splátka neobsahuje poplatky za volitelné doplňkové služby. Uvedené hodnoty jsou spočítány při datu poskytnutí 15. 10. 2014 a se splatností dalších splátek vždy k 15. dni v měsíci počínaje 15. 11. 2014. Každá žádost o úvěr je posuzována individuálně a může se od prezentované lišit. Nejedná se o nabídku či veřejnou nabídku a platí při splnění podmínek Home Credit a. s. Při schvalování úvěru může být využito dotazování se do úvěrových registrů SOLLUS a Nebankovního registru klientských informací. Počet vrácených splátek je závislý na délce splácení. Více informací, včetně informací o registrech najdete na www.solus.cz, www.cncb.cz a www.HomeCredit.cz.

až
21 splátek
zpět



Sebevraždu zvolí ročně 50 mladých

Ještě ne devatenáctiletí se zraňují, někdy si sáhnou na život. A pokusů je mnohem více.

Vysekávat z psychických problémů dospělé jedince není jednoduché a u adolescentů to platí dvojnásob. Teprve se totiž v nich vytváří osobnost a také vzniká celá řada vážných duševních poruch, například schizofrenie, poruchy příjmu potravy nebo poruchy chování.

Případů, kdy se mladí s problémy sami sprovodí ze světa, není nijak málo. Podle statistik ročně spáchá sebevraždu až deset dětí do patnácti let a asi čtyřicet teenagerů do devatenácti. Jak odborníci upozorňují, nedokonalých pokusů o sebevraždu je mno-

Kapacity nestačí

Denním stacionářem pro adolescenty na psychiatrické klinice VFN v Praze za 15 let prošlo 700 pacientů.

- Problém je, že žádná další taková centra tu nejsou. Také pediatrii pro péči o děti a dospívající je nedostatek, potřeba by jich podle odborníků byl dvojnásobek.

- Až polovina pacientů stacionáře se léčí se sociální úzkostnou poruchou.

honásobně víc, odhaduje se, že desetkrát až čtyřicetkrát. Také případy sebepoškození jsou u mladých psychiatrických pacientů padesátkrát častější oproti ostatní populaci.

„Jejich příznaky se mohou lišit od typických projevů těchto poruch v dospívání, častěji je provází sebepoško-

zování a sebevražedné chování, chybí dostatečný náhled na chorobnost stavu a spolupráce v léčbě, diagnostiku ztěžují pubertální projevy,“ vysvětluje Petra Uhlíková z Centra dorostové a vývojové psychiatrie.

Další komplikací léčby v období dospívání jsou otázky sociální a právní. Při práci s adolescenty je nutné pracovat zároveň se zákonnými zástupci a dalšími osobami a institucemi, které se angažují v péči o dítě.

Mladí lidé s duševní poruchou jsou v závislosti na možnostech daného pracoviště přijímáni na dětská nebo dospělá lůžka, ti se závažnými příznaky, například agresivitou nebo sebevražedným chováním, jsou obvykle zařazeni mezi dospělé pacienty.



TOMÁŠ BELICA
tomas.belica@metro.cz



Český Ken a Barbie to tajili

Moderátoři zpravodajství TV Prima Sandra Parmová a Michal Janotka tvoří pár už tři roky. Přezdívá se jim Barbie a Ken. V rozhovoru pro iDNES.cz přiznali, že své city museli na začátku tajit. „Michala jsem znala jenom z televizní obrazovky a myslela jsem si, že bude namachrovaný frajirek. Ale když jsem ho viděla poprvé osobně, hned jsem změnila názor – byl normální, vtipný a měl pro mě obrovské charisma,“ říká Sandra. Michal o ní říká, že je to hezká a sympatická holka.

MAFRA

Podvodník. Čistí v Budějovicích a Písku kanály

Důvěřivé lidi okrádá podvodník, který se vydává za spolupracovníka vodárenské společnosti Čevak. V posledních dnech nabídl své služby v Písku a v Českých Budějovicích. Minimálně od dvou lidí vyinkasoval za vyčištění kanalizační přípojky částky okolo pěti tisíc korun.

„V pondělí se na nás obrátila paní z krajského města, kde tento muž údajně prováděl kamerovou prohlídku hlavní kanalizace. Ženě sdělil, že má ucpanou přípojku a ta se musí vyčistit. Pak jí řekl, že přípojka je v havarijním stavu, a nabídl majitelce opravu, za niž si nechal zapla-

tit okolo pěti tisíc korun,“ řekla mluvčí společnosti Jitka Kramářová.

Pracovníci vodárenské firmy poté přípojku prověřili. Zjistili, že je v bezvadném stavu po rekonstrukci a nejsou na ní znát jakékoliv stopy po čištění. Podobný případ se stal také v Písku. **iDNES.cz**

Pozor!

Vodárenská firma upozorňuje, že s falešným živnostníkem rozhodně nespouprcuje.

- Ve většině případů jezdí zaměstnanci autem s logem firmy. Na sobě mají firemní

oblečení. Také jsou povinni prokázat se firemní průkazkou s fotografií a na požádání i občanským průkazem.

- Nikdy nevybírají peníze na místě.

Tipy, kam vyrazit

Budějovická MHD slaví 105 let

Vyrazte za historií. Koná se vycházka k příležitosti 105 let hromadné dopravy v Českých Budějovicích. Naplánovaná je na 13. listopadu, sraz je před dopravním podnikem v Novohradské.

Strašidelná akce v Hluboké

Veďte rodinu a navštivte 1. listopadu zoo v Hluboké nad Vltavou. Zahrada bude plná strašidýlek a čarodějnic, děti si tu mohou vydlabat dýně, vyrobí podzimní dekorace. Nezapomeňte si přinést lampionek a svíčku. **MAP**



Známa kapela No Name zahraje akusticky

V českobudějovickém Metropolu 8. října vystoupí známá slovenská kapela No Name. Chystají speciální akustický koncert. O den dříve zahrají v Táboře.

MAFRA

Tipy, kam vyrazit

Závod vodáků v Krumlově

Krumlovský vodácký maraton – tak se jmenuje největší sportovní akce v Českém Krumlově, která se chystá na 10. října. Boj s perejemi nebo svede tisíc kanoistů z celého světa.

Gastrovíkend

Příznivci dobrého jídla se v sobotu sejdou v Českých Budějovicích na food festivalu Gastro-tour. Ten letos představí nejzajímavější lahůdky z regionálních surovin, hmyzí speciality nebo thajskou kuchyni. Na náměstí Přemysla Otakara II. přijede i Zdeněk Pohlreich. **MAP**

Wiesenthal. Našli desítky dalších nacistů

Mezinárodní židovská organizace Středisko Simona Wiesenthala identifikovala osmdesát osob, které působily v nechvalně známých nacistických pohotovostních jednotkách Einsatzgruppen a možná stále žijí. Zjistila to agentura AP, podle níž Wiesenthalovo centrum tlačí na Berlín, aby zahájil vyšetřová-

ní. Jednotky zvláštního určení za 2. světové války na území Polska a Sovětského svazu terorizovaly tamní obyvatelstvo a likvidovaly nežádoucí osoby, v první řadě Židy, inteligenci a odbojáře. V těchto komandech smrti působilo odhadem na tři tisíce osob, mimo jiné příslušníků gestapa a SS. **ČTK**

Svatba vyšla na 10 milionů eur



Novomanželé

Účty

Čtyřdenní oslavy zahrnovaly koktejlové party u bazénů, večere v pěťhvězdičkových hotelech i opulentní svatební recepci.

- Konečný účet obsahuje i bílé svatební šaty se stovkami perel, které měla nevěsta na sobě během sobotního soukromého obřadu v luxusním sedmihvězdičkovém hotelu Aman s výhledem na benátský Velký kanál. Jejich autorem byl návrhář Oscar de la Renta.

- Do konečné částky spadá i cena za pronájem vodních taxi, které hosty vozily po městě, a suma za ubytování v pěťhvězdičkovém hotelu Cipriani, kde přebývali.

Doněck. Stríleli do cestujících

Střela vypálená z raketometu na stanici autobusu v Doněcku zabila osm lidí.

K explozi autobusu, který zcela shořel, došlo nedaleko doněckého letiště. Lidé v oka-

mžiku výbuchu nastupovali do mikrobusu. Další incident se odehrál v jedné z místních škol, kam dopadl granát a usmrtil nejméně dvě osoby. **ČTK**

Zhruba 275 milionů korun zaplatili George Clooney a Amal Alamuddinová za čtyřdenní oslavy.

razilo do Benátek více než sto hostů, mezi kterými nechyběly hollywoodské hvězdy jako Matt Damon, Sandra Bullocková či bývalá topmodelka Cindy Crawfordová. Oslavy začaly minulý pátek a vyvrcholily v pondělí, kdy Clooney a Alamuddinová stvrdili svůj sňatek civilním obřadem na radnici. Hosté dostali darem iPody s oblíbenými písněmi novomanželů. Čtyřdenní maraton zřejmě zaplatil otec nevěsty,

NATO. Nový šéf

Funkce generálního tajemníka Severoatlantické aliance se včera ujal bývalý norský pre-

miér Jens Stoltenberg. Nahradil dánského expremiéra Anderse Fogha Rasmussena. **ČTK**

Na svatební veselí amerického herce s britskou právníčkou libanonského původu do-

bývalý profesor na American University v libanonském Bejrútu. Na platbě se ale nejspíš podílel i Clooney. **ČTK**

INZERCE

NOVÉ BLÁZNIVÉ DOBRODRUŽSTVÍ VE 2D A 3D

7 TRPASLÍKŮ

V KINECH OD 2. 10. 2014

© 2014 Zipfelruten Film, Cinema: Ethel Film, CO Media-produktion / VP Mediafonds / B&B Film / M&C Independent / Universal Pictures - Lizenz durch TELEPOOL

DENZEL WASHINGTON

OD REŽISÉRA FILMU TRAINING DAY

EQUALIZER

KAŽDÝ SI ZASLUŽÍ SPRÁVEDLNOST

COLUMBIA PICTURES PRESENTS IN ASSOCIATION WITH ISTAR CAPITAL AND VILLAGE ROADSHOW PICTURES AN ESCAPE ARTISTS / ZUIV / MACE NEUFELD PRODUCTION
A FILM BY ANTOINE FUQUA "THE EQUALIZER" MARTON CSOKAS CHLOE GRACE MORETZ DAVID HARBOUR WITH BILL PULLMAN AND MELISSA LEO
MUSIC BY HARRY GRESSION-WILLIAMS PRODUCTION DESIGNER ZERA SWERDLOW DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY DAVID BLOOMFIELD COSTUME DESIGNER BEN WAISBREN EXECUTIVE PRODUCERS MICHAEL SLOAN AND RICHARD LINDHEIM PRODUCED BY RICHARD WENK
WRITTEN BY TODD BLACK JASON BLUMENTHAL DENZEL WASHINGTON ALEX SISKIN STEVE TISCH MACE NEUFELD TONY ELORRIDGE MICHAEL SLOAN DIRECTED BY ANTOINE FUQUA

www.TheEqualizer-Movie.net

SONY COLUMBIA PICTURES

V KINECH OD 25. ZÁŘÍ





Slavíkem provede Bouček

Až do 23. listopadu mohou zájemci hlasovat v anketě Český slavík a posílat hlasy svým oblíbeným interpretům populární hudby. Výsledky budou vyhlášeny 29. listopadu ve Státní opeře Praha. Moderátorem přímého přenosu TV Nova bude Libor Bouček. MAFRA

Nový film o srpnu 1968 zamíří do kin

Vzniká rakousko-český film Krycí jméno Holec.

Dramatické události srpna 1968 připomene příběh rakousko-českého celovečerního filmu Krycí jméno Holec. Natáčet se začal na motivy povídky režiséra Jana Němce Italská spojka koncem září v Rakousku, příběh se odehrává mezi Prahou a Vídní v roce 1968.

Název filmu Krycí jméno Holec vychází ze skutečnosti – pod tímto jménem vedla StB složku Helmuta Zilka, jedné z hlavních postav filmu. Do milostného příběhu mezi ním, rebelujícím českým režisérem Janem Davidem a jeho krásnou přítelkyní zasáhne srpnová okupace Prahy, při níž se Janovi podaří natočit brutalitu a násilí okupantů.

Film je třeba urychleně dostat k mezinárodní veřejnosti. Paradoxně jedinou cestu na Západ představuje právě Zilk. Lze však uvěřit člověku, jehož StB svírá jako v kleštích a chce po něm, aby kompromitující materiály zničil? **ČTK**

Krycí jméno Holec

Režie se ujal rakouský filmař Franz Novotny.

objeví Kryštof Hádek, Vica Kerkesová (foto) a Johannes Zeiler.

- V hlavních rolích fiktivního příběhu opírajícího se o skutečné situace i reálné osoby se

- Premiéra se chystá na začátek roku 2016.



INZERCE

Podmínky nabídky
na www.o2.cz

Předplacená karta

Volejte do všech sítí po 1. minutě zdarma

Změňte operátora a užíjte si volání bez počítání s naší předplacenou kartou. Pořídte si ji v O₂ Prodejnách, vybraných obchodech a novinových stáncích.



Odměna za každé dobití
www.odmenazadobiti.cz

O₂

Sudoku

			1					
			5		2			9
3	7	5				1		
	4	6						1
	5		2		9			4
7						3	9	
		2				5	8	4
6			8		4			
				1				

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 15 Max. 19	Min. 15 Max. 19	Min. 13 Max. 17	Min. 13 Max. 17

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekord: 25,8 °C
Rok výskytu: 2001

Kvíz

- De Havilland Comet, první proudový dopravní letoun pro pasažéry, vyrazil na pravidelné linky:
a) roku 1952
b) roku 1958
c) roku 1964
- Luis Suárez je znám z dresu Barcelony, ale zakopal si také za reprezentaci:
a) Brazílie
b) Mexika
c) Uruguaye
- Nejvyšší horou slovenského Národního parku Nízke Tatry je s výškou 2043 metrů:
a) Chopok
b) Ďumbier
c) Kráľova Hľa
- Belgickým králem se před rokem stal Philippe, syn Alberta II., jenž byl na trůně od roku:
a) 1973
b) 1983
c) 1993
- Jako Reginald Kenneth Dwight se narodil ve Velké Británii roku 1947 hudebník:
a) Erik Clapton
b) Bruce Springsteen
c) Elton John

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-a, 2-c, 3-b, 4-c, 5-c.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Vše o vaření
- 14:15 Okouzlení III (17/52)
- 15:10 Kingová (5/8)
- 15:50 Ukradená babička
 Seriál (ČR, 1998)
- 16:05 Zajíc v pytli
- 17:00 Besípky: Čtyři neřízené vteřiny
- 17:05 Cestománie
- 17:40 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 AZ-kvíz
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Vyprávěj**
 Seriál (ČR). Další odhalení. Speciální díl seriálu, který se vrací do prostředí a života zajímavých vedlejších postav. Hrají: J. Bernášková, Z. Kajnarová, O. Hajlich, M. Bočanová, D. Prachař, M. Šoposká
- 20:55 **Hlava rodiny**
- 21:42 **Losování Šťastných 10 a Šance milion**
- 21:45 **Máte slovo s Michaelou Jilkovou**
- 22:40 **Na stopě**
- 23:05 **MIS V (9/10)**
- 00:00 **Paterčata**
- 00:45 **AZ-kvíz**
- 01:30 **Dobré ráno**
- 04:00 **Designtrend**
- 04:15 **Diskodrom 2004**
- 04:45 **Chalupa je hra**

ČT2

- 13:25 Objevení planety Oceán
- 14:15 Tajuplný ostrov Makatea aneb Svedená a opuštěná
- 14:45 Technika v utajení
- 15:40 Nadpřirozené jevy ve světle vědy II
- 16:30 Pátrání po ztracených lodích: USS Oriskany
- 17:20 Zázračná planeta
- 18:15 Moje rodina IV
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Pán času VI
- 19:45 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Rybí legendy Jakuba Vágnera**
 Dok. cyklus (ČR, 2010). Expedice na Malý Jenisej za bájným tajemnem
- 20:55 **Cestománie**
- 21:30 **Pološero - Temná síť**
- 21:55 **Raport o Velké válce: Člověk uprostřed zkázy**
 Ve jménu vlasti (9/13)
- 22:40 **Queen: Kultura smrti**
- 23:55 **Královna Versailles z Las Vegas**
- 00:50 **Uvězněn ve výtahu**
- 01:45 **Putování za muzikou**
- 02:10 **Voda a vítr na hřebenech Jeseníků**
- 02:25 **Babička by zaplakala**
- 02:50 **Zašlapané projekty**
- 03:10 **Hranice doktora - Rozmínky polsko-české**
- 03:35 **Ztracené adresy**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Vražedná čísla IV (6)
- 13:20 Odložené případy II (4)
- 14:20 Dr. House V (12)
- 15:15 Ordinance v růžové zahradě 2 (126)
- 16:35 Dva a půl chlapa II (17)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:25 Mentalista IV
- 18:25 Ulice (2674)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Ordinance v růžové zahradě 2 (518)**
 Seriál (ČR, 2014). Gábina se vrací do nemocnice. Chce si ohlídnout nevěrného Hanáka. Konflikty Běly a Marie by měly skončit u soudu. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, J. Censký, D. Morávková, R. Fiala, D. Batulková a další
- 21:35 **Prásk!**
- 22:15 **Zóna úniku**
 Akční film (USA, 1994)
- 00:20 **Mentalista IV**
 Krimiseriál (USA, 2011)
- 01:10 **Dr. House V (12)**
- 01:55 **Novoshopping**
- 02:45 **Kolotoč**
- 03:10 **DO-RE-MI**
- 04:05 **Ordinance v růžové zahradě 2 (126)**

PRIMA

- 13:30 Wolffův revír IV (9)
- 14:30 Doktor z hor: Nové příběhy III (6)
- 15:30 Rizzoli & Isles: Vraždy na pitevňe IV (2)
- Když je toho moc
 Komisař Rex (13)
 Pod ulicemi Vídňe. Krimiseriál (N/Rak., 1993)
- 16:25 Odpolední zprávy
 Počasí
- 17:30 Prostřeno!
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimí zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 VIP zprávy



- 20:15 **Svatby v Benátkách (23)**
 Seriál (ČR, 2014). Olga dá Romeoovi vale. David se opije s Kloudovou a nabídne jí nocleh. Filip zatrhne Elišce domácí porod. Hrají: P. Hřebíčková, M. Kraus, O. Veselý, A. Bendová, F. Blažek, A. Vránová a další
- 21:30 **Kdo je kdo?**
- 22:35 **Ano, šéfe!**
- 23:50 **Slunečnice, mistry zadrž IV (3)**
- 00:45 **Sběratelé kostí VI (16)**
 Krimiseriál (USA, 2011)
- 01:35 **Pročtnutí (9)**
 Mysteriózní seriál (USA, 2012)
- 02:25 **Doktor z hor: Nové příběhy III (6)**
- 03:10 **Wolffův revír IV (9)**

PRIMA COOL

- 12:40 Akta X VII (19)
- 13:40 Jmenuju se Earl IV (22)
 Randyho první láska.
 Komed. seriál (USA, 2009)
- 14:10 Simpsonovi XII (17, 18)
- 15:10 Bojič mýtů III (12)
- 16:15 Ztraceni III (14)
- 17:10 Jmenuju se Earl IV (23)
 Monstrum. Komed. seriál (USA, 2009)
- 17:40 Grimm II (16)
 Bezejmenný. Fantasy seriál (USA, 2012)
- 18:30 Simpsonovi XII (19, 20)
- 19:20 Kdo přežije: Tocantins (10)



- 20:15 **Autosalon**
 Světové novinky, nelitostné testy, koncepty budoucnosti v tradičním motoristickém magazínu
- 21:25 **Teorie velkého třesku II (12)**
 Sitcom (USA, 2009)
- 22:00 **Inferno**
 Akční film (USA, 1999)
- 00:05 **Cesty k úspěchu**
- 00:15 **Sexy trefa**
- 01:20 **The Big Bang Theory II (12)**
 Sitcom (USA, 2009)
- 01:45 **Tráva VII (6)**
 Seriál (USA, 2011)
- 02:15 **Wilfred (11)**
 Komed. seriál (USA, 2011)
- 02:40 **Vychovávat Hope II (19, 20)**
 Komed. seriál (USA, 2011)
- 03:25 **Inferno**

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh
 Vstávání s muzikou
- 09:00 Millennium
- 10:00 Očko hity
- 12:00 Očko news
- 13:05 Očko hity
- 13:30 Bravo tv
- 13:35 Očko hity
- 14:00 Očko news
- 14:05 Očko hity
- 15:00 Bravo tv
- 15:05 Očko hity
- 16:00 Očko new
- 16:05 Očko chart
- 18:00 Očko hity



- 19:00 **Očko news**
 Hudba, film, zábava - nikdo a nic nám neuteče
- 19:05 **Moje desítka**
 TOP 10 klipů podle diváka Očka
- 20:00 **CZ & SK**
 České a slovenské klipy
- 21:00 **Millennium**
 Největší hity nového milénia
- 21:45 **Limuzina**
 Talk show s Mírou Hejdou, host: Martin Písařík
- 22:00 **Simply the best**
 Ty největší hity všech dob
- 23:00 **Love zone**
 Hodina plná lásky
- 00:00 **Očko flirt**
 Proud klipů se vzkazy diváků Očka

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI TŘICET LET A ČEKÁM DÍTĚ



CO MI NEDÁ SPÁT

Dejte tomu, že jdete spát o půlnoci a vstáváte v osm, protože v těhotenství samozřejmě normálně chodíte do práce. Krásných osm hodin spánku, řekl by se. Ale když to svoje břicho dovalíte do postele – nohy nateklé, záda bolavá – a v minutě usnete, nejspíše po třech hodinách musíte jít čůrat. Protože tam, kde normálně máte v těle místo na močový měchýř, vám teď roste člověk. Když se vrátíte do postele, zjistíte, že ta jediná poloha na boku, kterou jste schopná kvůli břichu zaujmout, se už stala téměř nesnesitelnou. A jak se tak převalujete a marně si snažíte ulevit, začne vás pálit záha. Protože

Cítát

A jak se tak převalujete a marně si snažíte ulevit, začne vás pálit záha.

i tam, kde máte normálně místo na žaludek, vám teď roste člověk. Všechno se vám tlačí nahoru, není to nic příjemného, musíte se posadit, dokud to nepřejde. Když už se vám trochu uleví a začnete vsedě upadat do spánku, chytne vás křeč do nohy. Teď musíte pro změnu vstát a rozhýbat to. Konečně to povolilo, můžete se v klidu vrátit do své podivné polohy na boku, kdy pod sebou máte kvůli pálení záhy tolik polštářů, že v podstatě sedíte (doporučuji pro zajímavost vyzkoušet). Už fakt moc chcete spát, ale dítě do vás kope a navíc začne škytat. Schválně si zkuste usnout, zatímco vám v nepravidelných intervalech cuká břicho. Konečně klid, doufáte, že by se teď snad dalo spát... Ale je čas jít zase čůrat. A tak pořád dokola až do rána. V těch pár chvílích, kdy se zrovna nekroutíte v křečích nebo do vás zevnitř někdo nekope, můžete přemýšlet o tom, jestli dokážete dítě donosit a porodit, jestli budete dobrá matka a jak to všechno zvládnete, až vám rapidně klesnou příjmy. Osm hodin je pryč a hurá do práce! Ale stejně jsem nikdy nebyla šťastnější. Zaplaťpánbůh za hormony.

Dopisy a vzkazy

Fenomén Jiří Černý

Děkuji Tereze Boučkové za sloupek v úterním Metru, v němž připomenula úžasné antidiskotéky pana Jiřího Černého. Jdu zjistit, kde je v současnosti k vidění a slyšení. Začnu hledáním hospody U Krobiana... Ano, je skvělé, že tenhle druh kultury – a Jiří Černý – žije. Měla jsem to udělat už dávno, protože od dob, kdy jsem chodila na jeho povídání do menzy vysoké školy ve Zvolenu, už uplynulo skoro třicet let... Cítím to úplně stejně jako autorka, antidiskotéky pana Černého jsou vzdělávací i terapeutické – přesně tak, jak to píše Tereza Boučková. Doma takhle v klidu muziku neposlouchám, vždy u toho něco dělám, ale vzpomínám si, jak dobře jsem se při jeho neuspěchaném výkladu cítila. Navíc jsem se dozvěděla spoustu zajímavých informací. Pokud by náhodou pan Černý četl Metro, tak ho moc zdravím a děkuju mu! **IVANA H.**

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Nějakej Kubiska. Nikde nebyl, nikoho nezná a s nikým nemluvil.“

IVO RITTIG, LOBBISTA

Tak komentoval Rittig výpověď svědka, který policii popsal, jak se vyváděly peníze přes účty v cizí zemi právě k Rittigovi. Jde o klíčový důkaz v kauze Oleo Chemical.

Slovo dne

LOBBISTA

(z rubriky Výrok dne na této straně)

Kdo se účastní systému ovlivňování poslanců ve prospěch určitých skupin

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK CIZÍCH SLOV



INZERCE

Astrohled.cz
HOROSKOP
Přesné prognózy na míru!
VOLEJTE
906 701 701

- ★ Kompetentní poradenství od profesionálních poradců
- ★ Záruka spojení s poradcem dle vašeho přání
- ★ Dostupnost 24 hodin denně, 365 dní v roce, vč. svátků

 Beran 21/3–20/4 Na obzoru je hádka. Hvězdy říkají, že vás protějšek bude brát vážně tehdy, když budete s to vysvětlit, proč děláte to, co děláte.	 Váhy 23/9–23/10 Dnes vám dojde, že byste na své děti nikdy neměli být přísní, jelikož si to nezaslouží. Uvědomíte si, že za své prohřešky nemohou.
 Býk 21/4–21/5 V práci se setkáte s příliš bohémskými lidmi, až vám nakonec poleze na nervy, že se nedá s nikým mluvit vážně. Budte nad věcí.	 Štír 24/10–22/11 Méně úspěšní přátelé na vás mohou zárlit. Ačkoliv vám to bude líto, uvědomte si, že s tím stejně nic nezmůžete, tak to nechte.
 Blíženci 22/5–21/6 Dnes si budete umět hezky popovídat se členy rodiny. Zavzpomínáte společně na staré časy a budete si připomínat zábavné historky.	 Střelec 23/11–21/12 Dnes nemusíte nikoho o ničem přesvědčovat. Celá rodina vám bude věřit, že máte potřebu samoty a nebudou vám do ní nijak zasahovat.
 Rak 22/6–22/7 Dnes nebudete příliš společenšší a raději si zalezete někde u soukromí a budete o samotě vymýšlet nové pracovní postupy a metody.	 Kozoroh 22/12–20/1 V lásce budete málo sebejistí, což se odrazí nejen v partnerských dlouhodobých vztazích, ale i na prvo počátku těch počínajících.
 Lev 23/7–22/8 Jste-li ve vedoucím postavení, měli byste se dnes zdržet řízení druhých. Raději si dělejte svoji práci a zaměstnanec nechte dýchat.	 Vodnář 21/1–20/2 Rodinu bude zajímat váš svět a vy z toho budete nesví. Nejste zvyklí na tolik zájmu o svou osobu, tak budete přemítat, co za tím vězí.
 Panna 23/8–22/9 Pracovně budete schopní lámat skály. Zatvrzelost, s jakou se do práce vrhnete, by potřeboval skoro každý z nás. Získáte obdiv.	 Ryby 21/2–20/3 V oblasti manželství si nebudete vědět rady se stereotypem, který začíná. Věřte, že není nic jednoduššího než najít společné zájmy.

Řešení sudoku

2	6	9	1	7	3	4	5	8
4	1	8	5	6	2	7	3	9
3	7	5	9	4	8	1	6	2
9	4	6	7	3	5	8	2	1
8	5	3	2	1	9	6	4	7
7	2	1	4	8	6	3	9	5
1	3	2	6	9	7	5	8	4
6	9	7	8	5	4	2	1	3
5	8	4	3	2	1	9	7	6

Anketa Kde jsou v metru nejlepší a nejhorší veřejné toalety?



Šimon Hlínovský
Nejlepší je Hradčanská, nejhorší asi Anděl.



Josef Chamula
Nejhorší jsou na Andělu. A nejlepší? Asi na Dejvické.



Jakub Mollay
Nejhorší jsou pánské toalety na Butovických.

Komiks



SMS VĚŠTÍRNA
Rychlý výklad karet.
Budoucnosti se již nemusíte bát!
Posílejte SMS ve tvaru 47NEE a svoji otázku na 900 30 55
Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, www.ema.biz, www.platmobilem.cz

Vše o nové Fabii Combi

Dnes začíná prvním novinářským dnem pařížský autosalon. Škoda na něm představuje obě verze nové fabie.

Původně měl být kombík překvapením, které by na novináře a fotografy vybaflalo až při dnešní tiskové konferenci, ale vše se nakonec odehrálo podle jiného scénáře. Na internet unikly v úterý oficiální fotky třetí generace Fabie Combi, takže Škoda Auto reagovala vzápětí rozsáhlou tiskovou zprávou a sadou totožných fotografií plus jedním snímkem navíc. Tím pádem o novém kombíku víme téměř vše – stejně jako tomu bylo už dříve u krátké verze.

Zatímco nový hatchback bude kratší než stávající model, kombi se o centimetr protáhne. Mělo by měřit 4,25 m. Zároveň se o devět centimetrů rozšíří a o tři sníží. Vzhledu auta to už podle prvních fotek výrazně prospělo. Současná vysoká užovka se totiž

moc nelíbí. Velká zbraň Fabie Combi, obří zavazadlový prostor, dostane u třetí generace ještě o 25 litrů větší ráži. Výsledných 530 litrů v základním uspořádání drtí nejen dva přímé soupeře Renault Clio Grandtour a Seat Ibiza ST, ale také řadu aut náležících o kategorii výš. Nová Škoda Fabia proti současnému modelu zhubne. Hmotnost základní verze jen o pár kilo překoná tunu. To společně s aerodynamičtější tvarem karoserie a vylepšenými motory povede k nižší spotřebě paliva. Nejúspěšnější verze GreenLine si řekne jen o 3,1 litru nafty, čímž se stane nejméně žíznivým kombi na českém trhu.

Nabídka motorů se neliší od hatchbacku s jedinou výjimkou. Majitelé kombi se nebudou muset trápit s nejslabším provedením 1.0 MPI/44 kW. Základní pohonnou jednotkou nové Škody Fabia Combi se stane výkonnější varianta benzinového triválce s litrovým objemem, která ze sebe vydoluje až 55 kW. Zájemci o svižnější svezení sárnou po čtyřválcových turbomotorech 1.2 TSI. Ten silnější umí až 81 kW. Spořivci bu-



Před kombíku je totožná s hatchbackem.

ŠKODA AUTO



dou mít na výběr ze tří výkonových verzí naftového triválce 1.4 TDI – 55, 66 a 77 kW.

Svižné svezení v zatáčkách slibuje standardně montovaný systém XDS+, který funguje tak, že u auta v oblouku při-

brzduje vnitřní kolo. Vzniká efekt podobný tomu, když se v běhu chytne rukou za sloupek, a tím pádem rychle zatočíte. Podle automobilky má mít nový kombík zároveň komfortně naladěné pérová-

Autosalon Paříž

Pokud chcete nové verze fabie – hatchback i combi – vidět na vlastní oči, vydejte se do Paříže. Spatříte i desítky dalších autonovinek.

- Vystaviště Paris Expo na adrese Porte de Versailles otvírá veřejnosti brány tuto sobotu a autosalon probíhá až do 19. října.

- Každý den je otevřeno od 10 do 20 hodin, ve čtvrtek a v pátek do 22 hodin. Vstup stojí 14 eur, zlevněný 8 eur a děti do 10 let neplatí.

ni. Vyznavači maximální bezpečnosti si mohou novou Fabii Combi vybavit například samočinným nouzovým brzděním před překážkou, když řidič nedává pozor, nebo omezovacím rychlostí, který nedovolí překročit stanovený limit.

Nová Škoda Fabia Combi se v Česku začne prodávat v lednu, tedy dva měsíce po hatchbacku.



ONDŘEJ BĚHAL

www.vybermiauto.cz



Nabídka. Šest tisíc korun a máte Hyundai i30 kombi

Automobilka Hyundai jako třetí značka na českém trhu po Škodě a Volkswagenu rozjíždí takzvaný operativní leasing pro soukromé osoby. Jde o pronájem nových aut na dva až čtyři roky.

Služba se jmenuje Hyundai Tarif. Spočívá v tom, že

zájemce o nový vůz platí měsíčně fixní půjčovné, ve kterém je zahrnuté jak pojištění, asistence nebo zapůjčení náhradního vozu při poruše, tak i servis, údržba nebo výměna letních pneu za zimní a opačně.

Hyundai má v nabídce osm

modelů od nejmenší i10 až po obří Grand Santa Fe. Nejzajímavější nám připadá sazba 5999 korun měsíčně za rodinnou i30 kombi (na snímku vlevo) s benzinovou šestnáctistovkou při čtyřletém pronájmu na osmdesát tisíc kilometrů. **ONDŘEJ BĚHAL**

INZERCE



SPOLU JE NÁM HEZKY

JOLANA VOLDÁNOVÁ

JE JAKÁ JE | Čt | 9.00–12.00

JAN KOVAŘÍK

KOLOTOČ | Po–Ne | 17.00–18.30

ERKO | Ne | 10.00

Dvojka
Český rozhlas

Do reprezentace se vrací Plašil

Na utkání proti Turecku a Kazachstánu nejsou nominováni žádní nováčci.

Na již osvědčené hráče spoléhá v kvalifikačním říjnovém dvojzápase reprezentační trenér Pavel Vrba. Vedle tradičních opor, kterými jsou kapitán Tomáš Rosický a gólman Petr Čech, se k týmu vrací i stoper Tomáš Sivok, záložník Jaroslav Plašil a útočník Tomáš Necid. „Nějací hráči ve svých klubech trochu ztratili, naopak jiní začali hrát víc,“ vysvětlil Vrba změny. **RB**

Nominace pro utkání v Turecku a Kazachstánu

Další kvalifikační utkání odehrají Češi 10. října v Istanbulu a 13. října v Ankaře. Trenér Pavel Vrba pro ně nominoval tyto hráče:

- Brankáři:** Petr Čech (Chelsea), Tomáš Vaclík (Basilej), David Bičík (Sparta)
- Obránci:** Pavel Kadeřábek (Sparta), Tomáš Sivok (Besiktas Istanbul), Václav Procházka (Plzeň), Radim Řezník (Plzeň), Marek Suchý (Basilej), David Limberský (Plzeň)

Daniel Pudil (Watford)
Michal Kadlec (Fenerbahce Istanbul)

- Záložníci:** Jaroslav Plašil (Bordeaux), Tomáš Rosický (Arsenal), Bořek Dočkal (Sparta), Lukáš Vácha (Sparta), Vladimír Darida (Freiburg), Daniel Kolář (Plzeň), Václav Pilař (Plzeň), Ladislav Krejčí (Sparta), Josef Šural (Liberec)
- Útočníci:** David Lafata (Sparta), Tomáš Necid (Zwolle), Matěj Vydra (Watford)

Basketbal. Češky na MS skončily

České basketbalistky v osmiřátce mistrovství světa podlehly Kanadě 71:91 a turnaj pro ně skončil. Češkám v zápase nefungovala obrana, která byla dosud jejich největší zbraní. Mezi osm nejlepších týmů na velkém turnaji se nedostaly poprvé od mistrovství Evropy 2009 a teprve po

druhé za posledních třináct let. Svěřenky Lubora Blažka věřily, že Kanadanky budou po náročném večerním utkání s Francií unavené, ale na hřišti to vypadalo obráceně. Kanadankám bylo plné hřiště, a především ve hře jedna na jednu prokázaly větší rychlost, sílu a agresivitu. **ČTK**

Zprávy krátce

Trest se Radku Dudovi nelíbí

Vedení extraligových hokejistů Karlových Varů se odvolalo proti pětizápasovému trestu od disciplinární komise pro svého kapitána Radka Dudu.

Proti Sereně

Lucie Šafařová s Radkem Štěpánkem byli pro Hopman Cup nasazeni do skupiny společně s Kanadou, Itálií a favorizovaným týmem USA, za který hraje Serena Williamsová. **ČTK**



Kreuziger znovu závodí

Cyklista Roman Kreuziger se devět dnů po osvobozujícím verdiktu Rozhodčí komise Českého olympijského výboru vrátil do pelotonu. Osmadvacetiletý jezdec stáje Tinkoff-Saxo se včera postavil na start 95. ročníku závodu z Milána do Turína. V něm nakonec nebyl ve hře o vítězství, dojel v hlavním pelotonu. **MAFRA**

Sparta. Na Letné dnes přivítá Bern

Fotbalisté Sparty odehrají dnes večer své druhé utkání skupiny I v Evropské lize. V tom prvním podlehli Neapoli 1:3. Dnes na svém hřišti přivítají svěřenci Vítězslava Lavičky tým Young Boys Bern, který v prvním zápase porazil Slovan Bratislava 5:0 a skupinu vede.

„S Bernem nesmíme doma prohrát. Zvláště když poslední zápas hrájeme u nich a to může být zápas o všechno,“ prohlásil záložník Josef Hušbauer. Nad jeho startem však visí otazník, protože kvůli po-



tížím s kotníkem nedohrál sobotní derby se Slavií. Utkání začíná na Letné v 19 hodin, vysílá ho ČT Sport. **RB a ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-12.30, 13.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178, fax: 225 066 653

Cestování - nabídka

www.leto.cz

TUNISKO

ostrov Djerba
3.10. - 10.10. 7 990,-
letecky, hotel****, all inclusive

TURECKO

Alanya
3.10. - 10.10. 8 990,-
letecky, hotel****, all inclusive

MAROKO - Agadir

4.10. - 11.10. 10 790,-
letecky, hotel****, all inclusive

ŘECKO

ostrov Rhodos
5.10. - 12.10. 9 500,-
letecky, hotel****, all inclusive

ŘECKO

ostrov Kréta
5.10. - 12.10. 9 190,-
letecky, hotel****, all inclusive

EGYPT - Safaga

6.10. - 16.10. 10 990,-
letecky, hotel****, all inclusive

MAĎARSKO

lázně Eger
25.10. - 28.10. 5 990,-
bus, hotel****, polopenze

FRANCIE - Paříž

25.10. - 28.10. 9 990,-
letecky, hotel****, snídaně

Praha 1, Truhlářská 6
leto@leto.cz
tel.: 222 310 000

www.cktravel.cz

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY

BUS - SLEVY

VÍDEŇ - 2 dny
1x hotel s polopenzí
17.10. - 18.10. 5.12. - 6.12.
1 690,-

PARÍŽ - 5 dní
2x hotel se snídaní,
24.10. - 28.10. 5 190,-

JEDNOODENNÍ ZÁJEZDY

ADVENTY

WEIDEN 3.12., 13.12. 510,- Kč/os.

LINZ 11.12. 650,- Kč/os.

REGENSBURG 4.12. 610,- Kč/os.

DRÁŽDANY 6.12., 17.12. 480,- Kč/os.

PASOV 9.12. 590,- Kč/os.

NORIMBERK 6.12., 16.12. 650,- Kč/os.

CENY PO SLEVNĚ!!!
tel. 272 770 875, 222 320 261
travelsport@travelsport.cz

CK A.ŠA PŘÍBRAM

TREŇCIANSKÉ TEPLICE

hotel SLOVAKIA

11.10. - 18.10. 7 990,-

bus, 6x ubytování s plnou penzí,
vstupní lékařská prohlídka,
12 procedur, vstup do venkovního termálního a hotelového krytého bazénu,
delegát, pojištění proti úpadku

Nástupní místa:
Rakovník, Kladno, Praha, Příbram, Tábor

www.ckasa.cz
CK A.Ša s.r.o. Příbram, V Brance 83
tel.: 318 63 99 99, 603 86 45 22

Ostatní

• Máte doma nevyužitý housle, violu, cello, basu, el. kytaru či saxofon nebo trubku? Koupím i poškozené a nekompletní. Tel.: 728 473 687

Intimní - nabídka

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, Tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let, 10ms/50Kč vč DPH; 1min/90Kč vč DPH, www.ema.bz, www.platnoblom.cz

• EXTRA tvrdé milování! SE STARŠÍ! Zavolej na tel.: 774 700 564!

• FOTEČKY! Určené jen pro Tvé oči! Jakou ženu by sis rád prohlédl? Napiš svou SMS ve tvaru 44PNL a text na 909 15 40

• Majetná Nora 36. V životě jsem vyzkoušela už všechno, krom PERVERZU. Vyzkoušíme? Vytoč 909 80 50 40 nebo piš SMS na 909 15 45 s kódem 71CZC a tvůj text!

• Přítelne mi svedla jiná ženská. Zlomilo mi to srdce. Co zahojí mé rány nejlépe? Nový muž! Tentokrát žádné závazky! Hanka 33. Ozvi se 909 90 99 25 kód SXS47



• Hodně cvičím, abych byla silná a zvládla i takového samečka, jako jsi ty. O moji vytrvalost se neboj, jsem ve formě! Fit Petra 28. Ozvi se mi 909 801 801 nebo napiš SMS na 909 15 50 s kódem 70NRU a tvůj text!

Služby - nabídka

VÝKUP ZLATA!

za nejlepší cenu hotově
nejvýhodnější půjčky na zlato
www.avarrio.cz
Soukenická 8, Praha 1
737 858 585

Finance - nabídka

• 1. platba až po vyplacení půjčky! AKOMPAS.cz půjčky bez registru, peníze do 3 dnů. Kanc. Brno, vl. zdroje + zprostřed. pro 2 věřitele. 732744679 i SMS

Práce - nabídka

• Hledáte práci nebo brigádu v mladém kolektivu? Jste komunikativní? Volejte na tel.: 734 428 282
• BALENÍ drobné ELEKTRONIKY, ranní/odpolední směny. Nutná registrace v agentuře Nabrigadu.cz, Brno, ul. Tábor 526/46D, www.nabrigadu.cz

BEZPEČNOSTNÍ AGENTURA ADAM SECURITY

Prijme ihned MUŽE a ŽENY na pozici:

STRÁŽNÝ/Á
• Praha • Mladá Boleslav
• Pardubice • Písek

MZDA od 55 - 80 Kč/hod.

800 600 333
www.adamsecurity.cz



ALZA CHRÁNÍ ČESKO



Komplexní
internetová
ochrana

1 590,-

ZDARMA
k nákupu

více na www.alza.cz



NEJPRODÁVANĚJŠÍ SMARTPHONE NA ALZA.CZ

SAMSUNG

Samsung
GALAXY S III Neo

- + Inovovaná verze legendárního modelu S3
- + 4,8" displej Super AMOLED (1280x720)
- + Čtyřjádrový procesor, RAM 1,5 GB
- + 8Mpx fotoaparát, NFC, microSD
- + Google Android 4.4 KitKat

4,8"

ZDARMA PŘEDPLATNÉ



5 990,-

objednáací kód: RS150b20



STYL I VÝKON V 7,2 MM TENKÉM TĚLE

ZOPO

ZOPO ZP1000S Dual SIM

- + 5" displej IPS (1280x720)
- + Čtyřjádrový procesor, paměť 16 GB
- + Fotoaparát 8 Mpx s LED bleskem
- + Podpora dvou SIM karet současně
- + Google Android 4.4 KitKat

5"

5 290,-

objednáací kódy: ZO020a3 ● ZO020a4 ●



VÝKONNÝ SMARTPHONE S DUAL SIM

Windows

DUAL
SIM

4,5"

Lumia 630

- + 4,5" smartphone se čtyřjádrovým procesorem
- + Překrásný IPS displej (854x480) s Gorilla Glass 3
- + Offline mapy a navigace HERE Maps a HERE Drive
- + Inteligentní podpora 2 SIM karet
- + WiFi, GPS, Bluetooth, SD karty až 128 GB
- + Windows 8.1, Office, OneDrive, Xbox

od **3 690,-**



OBRATNÝ BEZSÁČKOVÝ VYSAVAČ

ECG

ECG VP 4121 BS eco

- + Kompaktní rozměry = snadná manipulace
- + Pogumovaná kolečka pro pohodlný jezd
- + Bezsačkový, objem nádoby na prach 1,6 l
- + Sací výkon 220 W, omyvatelný HEPA filtr
- + Nerez teleskopická trubice, kombinovaný kartáč

1 999,-

objednáací kód: EAD1403d



UMĚNÍ KOMBINACE KÁVY A MLÉKA

NESPRESSO

NESPRESSO Krups U&MILK

- + Kompaktní espresso 19 bar
- + Otočná nádoba na vodu a Aeroccino
- + Horká nebo studená mléčná pěna
- + 3 nastavení velikosti šálku
- + Rychlé nahřátí (25 sekund)
- + Exkluzivně pro kávové kapsle Nespresso

DÁREK
v hodnotě
1 360 Kč



3 990,-

objednáací kód: EAN3342o

PERFEKTNÍ CAPPUCCINO JEDNÍM STISKEM

NESPRESSO

NESPRESSO DéLonghi Lattissima

- + Špičkové espresso 19 bar
- + Přídavná nádoba na mléko
- + Patentovaný systém Cappuccino jedním stiskem
- + Automatické dávkování mléčné pěny
- + Tlačítko Clean pro čištění parní trysky
- + Exkluzivně pro kávové kapsle Nespresso

DÁREK
v hodnotě
1 360 Kč



~~7 990,-~~
7 790,-

objednáací kód: EAN3344h

K vybraným druhům kávovarů s mléčným řešením jako dárek voucher na nákup Nespresso kávy v hodnotě 500 Kč a sklenice na latte Ritual Recipe. Celková hodnota 1 360 Kč.

kup na www.alza.cz nebo volej 225 340 111

alza.cz